

罗伯特·彼得森博士，《圣灵与 与基督的联合》，第 16 课，《保罗、歌罗西 书、帖撒罗尼迦前书》中与基督联合的基础，

提摩太后书，开头和结尾的问候

© 2024 Robert Peterson 和 Ted Hildebrandt

这是罗伯特·彼得森博士关于圣灵和与基督联合的教导。这是第 16 节，保罗、歌罗西书、帖撒罗尼迦前书和提摩太后书中与基督联合的基础，然后是语言和文学、问候语和基督。

在本讲座中，我们的目标是完成保罗与基督联合的文本，然后开始从保罗的语言和将他的书信视为文学的角度研究保罗的联合。

歌罗西书 3:15，歌罗西书 3:12，你们既是神所拣选、圣洁、蒙爱的人，就要存怜悯的心、恩慈、谦卑、温柔、忍耐的心。若人与人有嫌隙，总要彼此包容，彼此饶恕。主怎样饶恕了你们，你们也要怎样饶恕人。最重要的是，要存爱心，爱能把万事万物完美地结合在一起。

又要让基督的平安在你们心里作主（你们也为此蒙召，归为一体），且要存感谢的心。要把基督的道理丰丰富富地存在心里，用各样的智慧，彼此教导，互相劝戒，用诗章、颂词、灵歌，心被感谢，歌颂神。无论做什么，或说话或行事，都要奉主耶稣的名，借着感谢父神。

在歌罗西书 2:20、3:1 和 3:3 中，保罗教导基督徒已与基督同死同复活，之后，他将与基督联合的这两个方面应用到教会中。信徒要治死罪恶行为，因为他们已为基督而死，歌罗西书 3:5-11。基督徒要表现出敬虔的品质和行为，12-17 节，因为他们已与基督一同复活。与基督同死包括治死罪恶行为。

与他一起长大意味着要具有敬虔的品格和行为。其中包括让基督的和平统治他们的会众，并感谢上帝（第 15 节）。使徒指的是集体和平，而不仅仅是个人心中的和平，这一点通过提到基督的身体来传达。

引用：让基督的平安在你们心里做主，你们也为此蒙召，归为一体。上帝呼召我们每个人来到他面前，拯救我们。但这种个人的呼召意味着我们被呼召成为上帝的子民，即教会。

当我们被召唤到一个身体里时，我们被召唤来促进和谐与团结。复数的心与单一的身体之间相互作用。当上帝的子民顺服基督的和平并在会众中促进和谐时，他们就实现了上帝召唤他们加入基督身体的目的。

它指的是确实与基督联合的身体。帖撒罗尼迦前书 4.16，从 4:12、4:13 开始，这是特殊的第二次降临章节。哥林多前书 4:13，弟兄们，我们不愿意你们不知道有关睡了的人的事，免得你们悲伤，像那些没有指望的人一样。

我们既信耶稣死而复活了，神也必在耶稣里将那些睡了的人与耶稣一同带来。我们现在照主的话告诉你们一件事：我们这活着还存留到基督降临的人，断不能在那已经睡了的人之先。因为主必亲自从天降临，有呼叫的声音和天使长的声音，又有神的号吹响。

那些在基督里死了的人必先复活。以后我们这活着还存留的人必和他们一同被提到云里，在空中与主相遇。这样，我们就要和主永远同在。

因此，你们要用这些话互相鼓励。帖撒罗尼迦人对末世的理解已经变得混乱。他们没有预料到他们当中的一些人会在基督复临之前死去。

当这种情况发生时，他们的信仰就动摇了。保罗写信来平息他们的恐惧。他描述了基督的回归。

基督将降临，一位天使长将宣告他的到来，并伴随着号角声。已故的信徒不会错过。相反，他们将从死里复活，并作为欢迎委员会陪伴活着的信徒在空中与耶稣相遇。

主回来的时候，那些在基督里死了的人要先复活。在基督里死了是指所有在基督里死去的信徒的身份。这里用在基督里并不是描述这种死亡的方式，而是表明死者所处的环境。

即使死亡也不能破坏这种结合。我们仍然在他里面。与基督的结合是确定的。

它定义了上帝的子民。因此，保罗可以在这些问候和结论中说，如果上帝愿意，我们将在几分钟后进行研究，他在这些书信问候中经常使用基督这个词来指代上帝的子民。我们是通过与基督的联合来定义的。

与基督的联合是个人的。保罗用婚姻这个人类最亲密的关系来表达信徒与基督之间的属灵联合。与基督的联合不仅是明确的，也是个人的。

它是永久的。死亡本身不能将我们与上帝的儿子分开。基督里的死者将首先复活。

已故的信徒被描述为基督里的死者。我们在生死中都与他相连。没有什么能使我们与上帝在基督耶稣里的爱隔绝，罗马书第 8 章的结尾，也没有什么能使我们与基督和与他的联合隔绝。

提摩太后书 1:8 和 9。我选择了这一段经文，它在某种程度上与以弗所书 1:4 相似。上帝在创世之前就在基督里拣选了我们，因为这段经文比那段经文更不为人所熟知。上帝在创世之前就在基督里拣选了我们。保罗只在两处提到了创世之前。

上帝子民的暂时拣选，以弗所书 1:4，以及提摩太后书 1:8 和 9。因此，保罗告诉提摩太，不要以给我们的主作见证为耻，也不要以我这为主被囚的为耻，总要按神的能力，为福音同受苦难。他救了我们，以圣召召我们，不是按我们的行为，乃是按他的旨意和恩典。这恩典是万古之先，在基督耶稣里赐给我们的。这恩典如今藉着我们救主基督耶稣的显现才显明出来了。他已经把死废去，藉着福音，将不能坏的生命彰显出来。保罗在两处提到了暂时的拣选。上帝在创立世界以前，在基督里拣选了我们，以弗所书 1:4。在这里，上帝因着他自己的旨意和恩典拯救了我们，这恩典是他在基督耶稣里赐给我们的，实际上是在永恒之先。

有两处提到了前世的拣选，而这两处同样提到了基督的前世拣选。保罗鼓励他的助手提摩太勇敢地传道，愿意为福音受苦。保罗说基督是拯救并呼召他的子民成为圣洁的那一位。

上帝这样做不是因为考虑到人类的努力，而是因为祂自己的目的和恩典。保罗明确指出，这种恩典是在基督耶稣里赐给我们的，这也是我自己的翻译，是在永恒时代之前。正如下一节所证实的，基督里的语言是工具性的，现在已经通过我们的救世主基督耶稣的出现表现出来，他废除了死亡，并通过福音将生命和永生带到光明中。

一些真正信仰基督的人声称，基督教语言中的这句话指的是上帝预见谁会相信，并以此为基础进行选举。事实并非如此。这句话讲的是基督教语言中其他部分讲同一件事，即与基督联合。

不同之处在于，这是前世的计划，上帝不仅要为他的名选择一群人，还要计划在时间和空间中拯救他们的方法。也就是说，以弗所书 1:4 和提摩太后书 1:9 谈到上帝不仅要选择一群人，还要选择与基督联合拯救他们。这是一种预期的联合，就像联合一样，但现在由上帝计划，后来由圣灵在历史中实现。

提摩太后书 2:1 说，“我儿啊，你要因基督耶稣的恩和在许多见证人面前听见我所讲的道，刚强起来，并要信那忠心能教导别人的人。”保罗鼓励他的助手提摩太勇敢地传道，愿意为福音受苦，正如我们在前面看到的那样。在这里，保罗试图鼓励提摩太坚持传道。

他告诉他，要靠基督耶稣里的恩典坚强起来。使徒用基督耶稣里的恩典作为方位词来修饰恩典，表示基督的范围，即他统治的领域。因此，保罗告诉提摩太要在基督的领域、他的王国、他的领域中存在的恩典中坚强起来。

那么，我的孩子，你要靠着基督耶稣里的恩典坚强起来。一如既往，合一代表着与基督的关系。在这里，具体来说，它看起来像是上帝把我们放在的境界，靠他的恩典自由地拯救我们。

提摩太后书 2:10, 第 8 节, 你要记念基督耶稣, 他从死里复活, 他是神, 他是大卫的后裔, 他是人, 正如我在福音上所传的。我为这福音受苦, 被锁链捆绑, 像罪犯一样, 被锁链捆绑, 像罪犯一样。但神的道却不受捆绑。所以, 我为选民忍受一切, 使他们也可以得到在基督耶稣里的救恩和永远的荣耀。

保罗以囚犯的身份为福音而写信。为什么? 他这样做是为了那些上帝所拣选的人, 使他们也能得到基督耶稣的救恩。有人会问, 如果他们是选民, 为什么他们还需要得到救恩? 选民不是自动得救了吗? 这两个问题的答案是, 拣选意味着上帝选择人们得到救恩。

他们只有相信福音, 才能获得救赎。保罗是圣经中拣选论最热心的教师, 也是一位热心的传教士。他渴望上帝的选民听到福音、相信福音并获得救赎。

保罗再次谈到了基督耶稣里的救赎。只有在这里, 他才使用了“救赎”这个词。保罗忍受了各种艰难困苦, 包括监禁, 以便选民能够获得基督耶稣里的救赎。

在基督耶稣里, 与提摩太前书 1:14 和提摩太后书 1:1 中的用法类似, 它出现在名词的同位语中, 这次是救赎。就像在这两处使用的那样, 它最好被视为表示一种状态或条件。救赎是由基督决定的, 因此在基督里, 耶稣标出了要获得的救赎的具体基督教特征。

再者, 坎贝尔, *保罗与基督联合*。这种救赎涉及复活和在新地球上与上帝及其所有圣徒的永生。保罗在为基督耶稣的救赎添加“永恒”一词时使用了密码来表示这些概念。

永恒的荣耀。我们已经完成了保罗关于救赎的文本研究。现在我们准备在保罗、语言和文学中与基督联合。

我一直认为, 刘易斯·斯梅德斯 (Lewis Smedes) 是近 10 年来关于与基督联合的最佳著作的作者。但大约 50 年来, 他那本非常好的书《与基督联合》是唯一一本好书, 它从圣经的角度阐述了耶稣基督的新生命。现在它仍然是一本好书。斯梅德斯无疑是正确的。

引用，保罗的信息是基督被钉在十字架上。他布道的目的是号召男男女女对耶稣和他的十字架做出决定。所以，在哥林多前书 1 章中，他说，2 章中，他说，我在你们中间不知道别的，只知道耶稣基督并他被钉十字架。

但保罗也是我们与基督联合的使徒。在精神的新时代，引用斯梅德斯的话。事实上，保罗宣扬耶稣的死亡和复活是世界历史上最重要的事件。

他还宣扬上帝将得救的人与耶稣及其十字架联系起来的方法。与基督联合。当然，其他新约作者也写过与基督联合。

正如我们所见，我们承认约翰福音和第一封书信中有一个与基督联合的重要教义，我希望我们有时间阅读。但从各方面来看，斯梅德斯是对的。保罗是使徒，引用了他的话，我们与基督联合。

斯梅德斯正确地指出，保罗“是我们与基督联合的使徒”。在研究了代表性文本后，我们现在总结保罗的教导。现在，我们将从这些文本中总结出教义和教导，其中大部分内容您都可以从我们调查的内容中认出，分为四个主题。

这些是保罗书信中的问候语，用基督的语言。我零零碎碎地提到过。现在是时候系统化了。

在父与子里面，在帖撒罗尼迦前书和后书第 1 章第 1 和 2 节中，保罗独一无二地参与了耶稣的故事。现在来看看保罗在语言和文学中与基督的结合。问候中的结合，基督的语言，在父与子里面，以及保罗参与耶稣故事的想法。

问候中的合一。我们首先指出一个被忽视的特征，即保罗书信开头和结尾的问候语中，有一半都出现了合一。总之，合一贯穿了他的思想，罗马书 1:1 和 4 至 6。保罗，基督耶稣的仆人，奉召作我们主耶稣基督的使徒，我们从他那里领受了恩典和使徒职分，为他的名在万国中引起对真道的顺服，包括你们这些蒙召属于耶稣基督的人，这是合一的参考。

罗马书 16:3 和 7-13 的结尾。问百基拉和亚居拉安。他们是在基督耶稣里与我同工的。问安多尼古和犹尼亚安。他们比我先在基督里。问安在主里我所亲

爱的暗伯利安。问安在基督里与我们同工的城奴。问安在基督里蒙喜悦的亚比勒。问那基数一家在主里的人安。问在主里作工的土非拿氏和土富撒氏安。问亲爱的彼息氏安。她在主里多受了劳苦。

天哪，他说了多少次？问在主里蒙拣选的鲁孚安，罗马书 16:3 和 7 至 13。我，写这封信的德丢，罗马书 16:22，问你安，你猜对了，在主里。哥林多前书 1:2，写信给在哥林多神的教会，就是在基督耶稣里成圣，蒙召作圣徒的，以及所有在各处求告我主耶稣基督之名的人。基督是他们的主，也是我们的主。

哥林多前书 16:19 亚居拉和百基拉，以及他们家里的教会，在主里真心地问你们安。哥林多前书 16:24 愿我的爱在基督耶稣里与你们众人同在。以弗所书 1:11 写信给在以弗所的圣徒，就是在基督耶稣里有忠心的人。

以弗所书 6:21，亲爱的兄弟推基古，忠心事奉主，他会告诉你们一切。我指出了这一点，我们实际上研究了这一点。致腓立比基督耶稣里的众圣徒，以及监督和执事，腓立比书 1:1。腓立比书 4:21，问基督耶稣里的各位圣徒安。

歌罗西书 1:2，写信给歌罗西的圣徒和在基督里忠心的弟兄。歌罗西书 4:7，推基古会告诉你们我的一切活动，他是主里亲爱的弟兄、忠心的执事和忠心的仆人。歌罗西书 4:17，务要尽你在主所受的职分。

帖撒罗尼迦前书 1:11，写信给帖撒罗尼迦在父神和主耶稣基督里的教会。帖撒罗尼迦前书 5:16，18，要常常喜乐，不住地祷告，凡事谢恩，因为这是神在基督耶稣里向你们所定的旨意。帖撒罗尼迦后书 1:1，写信给帖撒罗尼迦在父神和主耶稣基督里的教会。

提摩太后书 1:1，奉神旨意，照着在基督耶稣里生命的应许，作基督耶稣使徒的保罗。最后，腓利门书 23，为基督耶稣与我一同坐监的以巴弗问你安。呼！保罗的脑海里充满了与基督联合的想法。

如果保罗的 13 封书信都包含开头和结尾的问候，那么问候语就有 26 个。保罗 18 次提到“联合”，其中 15 次不同，因为开头和结尾的问候语有重叠。显然，他在书信的开头和结尾都想到了与基督的联合。

这从未远离他的思想或祈祷。在基督的语言中，当大多数人想到与基督联合时，他们的脑海中立即浮现出保罗使用的“在基督里”及其等价词。在主里、在主耶稣里、在他里面、在谁里面。

虽然使徒对与基督联合的描述比这些事件更为深刻，但基督语言在他的思想中起着重要作用。因此，我们将把它与谈论联合的主题和画面放在一起讨论。再次，我非常感谢康斯坦丁·坎贝尔的杰出著作《保罗与基督联合》，这是一本释经和神学研究著作。

我从他那里学到了很多，并在他坚实的词汇语义学、释经学和神学基础上继续发展。他认为介词 in 或 in 的使用是灵活的，其上下文的作用最为重要，空间感是首要的，领域、领域或境界的概念在比喻用法中是核心，短语 in Christ 表示个人关系。我同意这些结论，并特别关注最后一个结论。

在基督里，语言表示个人关系，与基督本人的联系。这对我们目前的关注至关重要。为了保持介词 in（有时翻译为 in，通常翻译为 in Christ 及其同义词）的灵活性，我们的摘要将显示 in Christ 及其等价词的八个以上主要细微差别、含义和用法。

虽然认识到这些细微差别对于阻止对基督的出现进行简单的理解很重要，但这可能会给人留下错误的印象。虽然我同意坎贝尔对基督语言用法的各种细微差别的识别，但我强调他上面的最后一点。基督的每种用法除了可能具有的任何其他含义外，还传达了个人相关性。

我将这种个人关联性的概念称为基督语言中的广义。这里我介绍基督语言中广义和狭义的区别。广义除了直接与基督联合外，主要还有另一种含义，而狭义则直接指与基督联合。

每次使用“在基督里”都传达了信徒与基督之间的联系，这种联系与基督的联合有关，是广义上的联合，即使其中许多用法也有其他细微差别。因此，虽然我们想欣赏树木和细微差别，但我们不想错过森林。在基督里，语言总是以广泛、间接的意义谈论联合。

在本节中，我将列出基督语言中的各种主要细微差别，然后重点介绍以狭义直接意义教导与基督联合的文本。我不会试图在这里包括所有细微差别，而只会包括出现超过三次的参考资料。有很多这样的细微差别。

主要细微差别包括机构、协会、原因、工具、方式、信仰对象、基督教的迂回说法以及领域、范围或领域。结论。如果您想详细了解这些细节，我推荐《圣灵应用的救赎，与基督联合》，这是我在一本书中对这一主题的完整论述。

结论。保罗的著作中充斥着在基督里、在基督耶稣里、在他里面、在主里面的提及，而这些都指耶稣基督。这些提及大部分不是狭义和直接意义上的与基督联合，而是广义和间接意义上的与基督联合。

与基督联合不仅是精确的，也是他们唯一的细微差别。也就是说，在大多数引用中，与基督联合并不是他们精确的和唯一的细微差别。他们有其他细微差别或含义，但它们总是表现出与基督的联系。

各种细微差别。这些不同的细微差别和含义对于吸引人们注意基督的为人和对个人和基督徒的工作非常重要。它们的多样性凸显了救恩应用的各种表现形式。

救赎永远在基督里，永远与他有关。这种关系表现为一种机构、一种协会、一种原因、一种工具、一种方式、一种信仰的对象、一种基督徒的解释或一种境界，以及许多其他次要的方式。我们从 20 多个细微差别中选择了这八个主要差别。

保罗在基督里使用语言来表示代理和工具性。这个想法是上帝通过基督完成救赎和其他事情。我们通过归因于这一特定行动的先前起源来区分代理和类似的工具性概念。

保罗讲话时，使用“在基督里”来描绘基督作为代理人，基督自己采取主动。保罗将基督描绘为工具时，天父采取主动，通过他的儿子成就善事。代理人和工具都表明基督是神与人之间的唯一中保，即人子耶稣基督，提摩太前书 2：5。保罗还使用“在基督里”和同义词来描述基督与他的子民之间的联系。

有时，这种关联表明人们受到基督的影响。使徒使用基督术语来表示耶稣是各种事物（包括各种事工）的起因。基督徒因基督的为人和工作而从事各种事业。

有时，在基督里，语言被用来表示信徒做许多事情的方式，这些方式受到他们与基督联合的影响。有时，这描绘了一种令基督喜悦的方式。许多时候，保罗使用基督术语来阐明基督是拯救信仰的对象。

基督徒的信仰和希望都在他里面。保罗经常使用“在基督里”这个词，以至于它成为他在指人、角色或教会时表示形容词或名词基督徒的一种方式。正如我们所见，使徒最常使用“在基督里”这个词来描述基督为主的领域、领域或范围。

这常常与撒旦、罪恶和死亡的领域相对立。耶稣是基督的胜利者，基督是我们的捍卫者，他的死亡和复活击败了我们的敌人，并通过将我们转移到他的领域来给予我们胜利。这就是我们的意思。

上帝的子民顺服基督的统治，享受其诸多好处，并坚决对抗上帝的敌人。与基督联合是一种细微差别。正如我们所见，虽然这些表达方式具有许多不同的含义和细微差别，但它们都建立了人类与基督之间的关系，我们将其称为广义上的联合。

但至少有几处经文以狭义、直接的方式谈到与基督的联合。它们的细微差别是联合。基督徒在团体和个人方面都与基督联合。

此外，他们在上帝面前的地位稳固，并与其他信徒一样过着新的生活方式。因为父神，他们在基督耶稣里，他成为他们的智慧、公义、圣洁和救赎，《哥林多前书》1. 30。被钉十字架的基督，对世人来说只不过是愚拙和软弱，但对信

徒来说却是上帝的智慧和力量。被钉十字架的人是复活的人，与他联合，我们拥有救赎的所有祝福。

结果就是，我们不再以世界或自己为夸口，而是以爱我们，为我们舍己的主为夸口，哥林多前书 1:29.31。称义，以及救赎应用的其他每个方面，都是通过与基督的联合而来到我们身边的。因此，信徒在基督里被称为义人，哥林多后书 5:21。基督因信而受恩典，与信徒和罪人同受苦难。因信而受恩典，与基督联合，信徒分享基督和他的拯救之义。因此，保罗在称义的关键经文中说，神使那知罪的替我们成为罪，好叫我们在他里面成为神的义，在他里面这个词直接指的是与基督联合。

我们因与他和他的义联合而被宣告为义人。与基督联合对使徒的救赎具有决定性作用，因此他这样描述基督徒：“耶稣基督在你们心里”（哥林多后书 13:5）。作为这一原则的必然结果，那些没有基督在心里的人，无法通过基督徒身份的考验，哥林多后书 13.5。此外，与被钉十字架和复活的主联合使人们成为基督徒，不仅在他们侍奉上帝时成为基督徒，而且他们继续参与基督的死亡和复活，哥林多后书 13:4。他因软弱被钉十字架，现在靠上帝的大能活着。因此，保罗证明，“我们也在他里面软弱，但靠上帝的大能，我们将与他同活”（第 4 节）。西方基督徒太容易将基督教信仰个人化和当代化。

我们关注的是个人和我们生活的时代。虽然这并非完全错误，但它在两个方面是短视的。首先，圣经的视角更广阔。

上帝将个人与他的儿子联合起来，组成教会。与基督联合意味着与其他信徒联合。此外，保罗的视野更开阔，这让我们大吃一惊。

正如我们所见，上帝计划将天上和地上的一切，都归于基督，引自以弗所书 1:10。保罗认为与基督的联合及其所实现的救赎是个人的、集体的和宇宙的。我们决不能让我们顽固的美国个人主义使我们错过圣经教义的重要部分，即集体和宇宙的维度。

圣经从不否认个人。人们必须作为个体相信主耶稣基督才能得救，但马上他们就进入了教会，而按照上帝的计划，整个宇宙都将在基督里团结起来。我在否认永恒地狱的存在吗？我没有。

第二，虽然我们不应该否认永恒地狱的存在，但我们不应该忽视现在。圣经的世界观要求我们根据上帝过去的永恒计划和未来的永恒目标来拓展我们的视野。在永恒过去，以弗所书 1:4，上帝制定了他的目的，要把万物聚集在他儿子里面。

这只有在时间成熟时才会发生，以弗所书 1:10，也就是基督再来的时候。当我们意识到基督将成为重新统一的世界的中心时，以基督为中心就具有了新的意义，因为上帝的计划是以基督为目标统一万物。在一段属灵战争的经文中，保罗赞扬信徒们在与宇宙力量和现在的黑暗作斗争时要穿上上帝的全副军装，以弗所书 6:11 和 12。

正如我们所见，虽然保罗经常提到罗马军装和武器，但他很少提到以赛亚对耶和華和弥赛亚参战的描述。从这个角度来看，信徒们发现了与基督联合的画面。基督徒要穿上主的盔甲，这句话唤起了在精神战争中与基督联合的感觉。

这样，我们就穿上了祂。因此，当保罗写道，你们要靠着主，倚赖祂的大能大力，作刚强的人，第 10 节，他敦促读者要坚强，因为他们与大能的基督有联系，即以弗所书 6:10。保罗将放弃一切，包括血统和名誉，因为认识我主基督耶稣的价值无比，腓立比书 3:8。他不仅将他以前的桂冠视为损失，而且现在将它们视为垃圾，这是一种委婉的说法，第 8 节。为什么？引用，赢得基督，并在他里面被发现，不是有我自己的义，而是有通过信基督而来的义，腓立比书 3:8 和 9。保罗愿意用一切来换取基督，因为这样做，他赢得了基督和他的义。坎贝尔令人信服，引用，在他里面被发现，第 9 节，在这里表达了与基督的联合。

保罗已经获得了基督。他被发现在基督里面，并且分享基督的义。由于获得基督的个人性质，称义在这里是与基督联合的一个子集。

通过获得基督，我们获得了救赎的所有祝福，包括拯救正义。这段深刻的文字是理解与基督联合的基础。引用，在他里面，神性的全部丰盛都以肉身的形式存在。

现在讲的是歌罗西书 2。你们在他里面已经得了丰盛，他是各样执政掌权者的元首，歌罗西书 2:9 和 10。首先，保罗讲到基督与神的联合。

然后使徒谈到我们与基督的联合。这两个想法是不可分割的。我有一个小朋友和我一起。

唯有基督是神道成肉身的民族，唯有基督是神道成肉身的民族，我们才能在基督里，才能与神合一。当然，基督的联合是本性和永恒的，我们的联合是恩典和暂时的。我们相信基督，与基督联合。

他是道成肉身的神，是主耶稣。我们是罪人，在基督里与神联合。因此，保罗在这里与基督联合，基督在身体里住着神性的一切丰盛，与在基督里得到丰盛的基督徒联合。

用彼得后书 1 章的语言来说，也许是第 3 节，我们得到了我们所需要的一切。我们得到了永生和敬虔所需要的一切。歌罗西人，事实上，上帝的所有子民，都因与这位神圣的基督活生生的结合而变得完整。他们在与他的结合中找到了他们需要的一切。

在下一讲中，我们将继续讨论圣父和圣子的同在，然后参与保罗的叙述。之后，我们将开始研究保罗的图画和主题中主与基督的自愿结合。

这是罗伯特·彼得森博士及其关于圣灵和与基督联合的教导。这是第 16 节，保罗、歌罗西书、帖撒罗尼迦前书和提摩太后书中与基督联合的基础，然后是语言和文学、问候和在基督里。